

GALLUSOVA PRIZNANJA



Na osnovni šoli Franca Rozmana Staneta v Sentvidu je bila v petek, 7. februarja svečana podelitev Gallusovih priznanj, katere ZKPO Ljubljana-Siška podeljuje vsako leto ob kulturnem prazniku. Zlata odličja je prejelo 8, srebrna 11 in bronasta 7 kulturnih delavcev. Podelili so tudi 4 posebna priznanja ZKPO Ljubljana-Siška zaslužnim kulturno-prosvetnim delavcem.

PREŠEREN TUDI V ISKRI



OO ZSMS Iskra Avtomatika Pržan je v počastitev Prešernovega dne pripravila za kolektiv tovarne enourni recital Prešernovih pesmi.

To je bila prva taka kulturna prireditev, ki so jo pripravili mladinci in je po mnenju navzočih uspela.

BODOČI OFICIRJI



Ljubljanske fakultete so bile 14. februarja polne gimnazijcev, ki so prišli, da izvedo čimveč o študiju, za katerega se bodo odločili. Tudi dvorana doma JLA je bila polna. Fantom iz vse Slovenije, ki so se odločili (ali pa se morda še bodo) za vpis v eno od vojaških šol, so predstavniki posameznih akademij povedali veliko zanimivega, kar je v marsikomu razblinilo bojzani in omahovanja. Prerivajoče se gruče okoli predavateljev, ki so ob koncu uradnega dela povedali mladim prijateljem še to in ono iz življenja na akademijah, dovolj zgovorno pričajo o tem, da zanimanje za vojaške poklice med slovenskimi fanti le še ni zamrlo. (Na sliki: predstavnik letalske vojne akademije pripoveduje, kakšni so vpisni pogoji na njihovi šoli.)

KRONIKA

Sindikati na „dilcah“

Letošnja muhasta zima jo je zagodla smučarjem, pa tudi organizatorjem. Ker snega pač ni, le ti tekme odpovedujejo ali pa jih predstavljajo na terene s snegom. Tako je bilo letošnje sindikalno občinsko prvenstvo v veleslalomu, ki bi moralo biti 8. februarja v Kranjski gori, v četrtek, 20. februarja na Soriški planini.

Stirje avtobusi so dopoldne odpeljali tekmovalce na Soriško planino in ob 14. uri je že startal prvi tekmovalac. Organizatorji so postavili dve progi, tako da je bilo tekmovalne relativno hitro končano. Proge so bile dobro pripravljene, mogoče nekoliko preveč ledene. Prek 200 tekmovalcem je precej nagajal tudi veter, ki se je z močnimi sunki zaganjal v vrh Lajnarja. Nekaterim tekmovalcem se je tudi poznalo, da so v letošnji zimi prvič na snegu, zato njihova vožnja ni bila preveč sigurna.

Pravo vzdušje je nastalo šele v dvorani Alpeša v Železnikih, kjer so razglasili tudi rezultate. Ti seveda niso toliko pomembni, pomembnejše je sodelovanje in spoznavanje udeležencev med seboj. Ta namen pa je občinsko sindikalno prvenstvo doseglo, saj so bili tekmovalci in tekmovalke kar iz 24 delovnih organizacij.

In še rezultati: ženske A skupina: Egart Slavka, Dekorativna; Matelič Tatjana, Donit; Košenina Anka, Donit; ženske B: Mali Maja, Avtomontaža; Trobec Marija, Standard invest; Peklaj Andreja, Donit; ženske C: Hudobivnik Alenka OS R. Jakopiča; Sarf Mara KOT; Oberstar Marija, Litostroj;

Moški AB: Marguč Herman, Donit; Peterlin Franc, PAP; Sazonov Vlado, Litostroj; moški CD: Tome Anton, Elektrarna; Kalan Janez, Litostroj; Sršen Janez, Iskra Avtomatika; moški EF: Bernik Ivan, Tiki; Zupančič Janez, Litostroj; Rožnik Zvone, Color.

Ekipno je zmagala ekipa Litostroja.

GRADNJA 215 STANOVANJ

Komisija za stanovanjske zadeve pri krajevni skupnosti Medvode je pripravila širše posvetovanje o stanovanjski graditvi v Medvodah, katerega so se udeležili predstavniki podjetij in predstavniki TOZD medvoškega območja. Postavljena je bila ostra zahteva po takojšnjem pričetku graditve 215 najemnih stanovanj v Preski. Formiran je bil koordinacijski odbor, ki bo deloval v imenu podpisnic sporazuma, s katerim bodo delovne organizacije vezale sredstva za stanovanjsko izgradnjo. Po sedanjih izračunih naj bi kvadratni meter stanovanjske površine veljal okoli 5.200 dinarjev.

PROSLAVA V ŠENTVIDU

Pred slovenskim kulturnim praznikom je bila v Domu svobode v Šentvidu uspela proslava, ki jo je pripravila Osnovna organizacija ZSMS Ljubljana Sentvid pod pokroviteljstvom KS Sentvid. Na proslavi je sodelovala mladina Osnovne šole Franc Rozman Stane, OS Alojza Kebeta, Gimnazija Šentvid, Glasbena šola v Šentvidu, vojaki kasarne Boris Kidrič iz Šentvida in moški pevski zbor SK Sentvid. Več kot enourni program je obsegel vse od recitacij Prešernovih pesmi pa do glasbenih točk.

Obiskovalci, ki jih je bilo za nabito polno dvorano, so veseli in seveda presenečeni nad aktivnostjo mladine zapustili dvorano Doma Svobode, ki je že večkrat nudila zavetje mladim pri njihovi kulturni in politični angažiranosti. Dom Svobode je v zadnjem času delno opravičil namen, za katerega je bil zgrajen.

ODSLEJ: ZBOR ZB NOV »KAREL PAHOR«



Na osnovni šoli Valentina Vodnika v Zgornji Šiški je bila v petek, 7. februarja proslava v počastitev slovenskega kulturnega praznika. V programu so sodelovali člani moškega pevskega zbora NOV Zgornja Šiška pod vodstvom dr. Franceta Pergarja, baritonist Vladimir Košir, dijaki Gimnazije Šentvid in gojenci glasbene šole Franca Šturma iz Ljubljane. Na proslavi so podelili listino o poimenovanju pevskega zbora ZB NOV Zgornja Šiška po skladatelju, ustanovitelju Partizanskega invalidskega pevskega zbora, Karlu Pahorju.

Na sliki: predsednik ZKPO Ljubljana-Siška Vilko Kolar izroča listino vodji pevskega zbora Mihi Pirnatu.

TEČAJ ZA PODČASTNIKE

V tovarni Color je občinska gasilska zveza Ljubljana-Siška pripravila tečaj za gasilske podčastnike, ki se ga udeležuje 67 tečajnikov. Do 19. marca bodo poslušali 120 ur predavanj iz gasilskih veščin in prve pomoči, preizkusili pa se bodo tudi v praktičnem delu. S tečajem nameravajo pridobiti komandni kader ter obenem dvigniti strokovnost v prostovoljnih gasilskih društvih.

Zbiranje papirja

Neprestana rast potrošnje papirja in tekstila narekuje potrebo po iskanju surovin doma, so poudarili na razširjeni seji občinskega odbora RK Ljubljana-Siška, ki se je vršila v petek 14. tega meseca in sprejeli sklep, da gre tudi občina Šiška v akcijo zbiranja starega papirja.

Naša industrija potrebuje surovine in ker jih nima, je vezana na uvoz. Samo v letu 1973 je naša država uvozila 54.953 ton starega papirja, v letu 1974 je znašal uvoz starega papirja že 100.000 ton, za kar smo porabili 5 milijonov dolarjev, ali več kot 80 milijonov dinarjev. Nordijske dežele, ki imajo močno finančno politiko, zbirajo star papir že desetletja.

Intenzivna akcija zbiranja odpadnega materiala bo tudi velik finančni pokazatelj, vplivala pa bo tudi na dvig higiene.

CASOVNI RAZPORED ZBIranJA STAREGA PAPIRJA V OBČINI ZA LETO 1975

Osn. org. RK Dravje 7. 3., 6. 5., 2. 7., 2. 10., 2. 12.; Osn. org. RK Guncleje 11. 3., 9. 5., 8. 7., 7. 10., 5. 12.; Osn. org. RK H. Smrekar 4. 3., 23. 4., 24. 6., 23. 9., 25. 11.; Osn. org. RK K. Staneta 6. 3., 28. 4., 27. 6., 26. 9., 28. 1. Osn. org. RK Litostroj 6. 3., 25. 4., 26. 6., 25. 9., 27. 11.; Osn. org. RK M. Majcen 3. 3., 22. 4., 23. 6., 22. 9., 24. 11.; Osn. org. RK Sentvid 10. 3., 7. 5., 3. 7., 3. 10., 3. 12.; Osn. org. RK Sercejevo 5. 3., 24. 4., 25. 6., 24. 9., 26. 11.; Osn. org. RK Zg. Šiška 7. 3., 5. 5., 1. 7., 1. 10., 1. 12.; Osn. org. RK Vižmarje 11. 3., 8. 5., 7. 8., 6. 10., 4. 12.

Občane vljudno vnaprejšno, da v navedenih dneh oddajo zvezan star papir pri vhodna vrata na ulico do 10. ure dopoldne!

Vse tehnično delo v zvezi z zbiranjem starega papirja prevzame »Unija papir servis«, ki bo obračunaval star papir v korist RK Slovenije od 0,10—0,45 din za kg. Zbrana sredstva bo organizacija RK porabila za humane namene.